



В Вологде возбуждено уголовное дело о нарушении жилищных прав граждан



По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина следственными органами СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации областного центра, выразившейся в неисполнении своих обязанностей, повлекшем существенное нарушение прав и законных интересов жильцов дома на ул. Железнодорожная (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, с начала 2021 года сотрудниками органа местного самоуправления, несмотря на признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, не было принято мер по улучшению условий проживания жильцов. Так, одна из женщин 10 июля 2023 года была принята руководителем следственного управления Г.Ю. Яшиным. Женщина пояснила, что жильцы вынуждены проживать в непригодных условиях в разрушающемся доме без санузлов и водоснабжения. Обращения в компетентные структуры результатов не принесли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следствием продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1808442>